

十油奇蛋

高速公路上，一辆载货车呼啸而过，两样东西落在地上……

“嘻嘻，终于跑出来了！”

“对啊，对啊！每天待在那金字塔里可太闷了！”

发出这声音的是一颗鸡蛋和一瓶油。

“你看！那儿有一座游乐场，要不我们去那玩吧，十油！”

“这可真是个好主意呢，奇蛋！”。

原来，他们叫作十油和奇蛋。

在这个世界上的每一个地区，都有一个食物金字塔在控制着人们的饮食。金字塔中的每一层都十分重要，少一个都会带来不可预估的后果。现在，十油和奇蛋从它们地区的金字塔逃了出来，那里会发生什么事呢？

十油和奇蛋并不知道，它们逃出来的后果有多严重！

此时，它们正坐在旋转木马上快乐地玩乐。转着转着，奇蛋突然问道：“我们擅自跑出来，食物金字塔不会有什么事吗？”

“不会的啦，我们再多玩一会就回去！”十油回答。

十油和奇蛋在游乐场里畅玩着。

另一厢，它们的地区出现了重大事件。此时正值冬季，由于食物金字塔中缺乏油和鸡蛋，所以大家出门都得穿上十件衣服才能保暖。由于没有蛋白质来增加钙质，所以大街上随处可见因为骨折而裹石膏的人。

从金字塔里解放出来的十油和奇蛋玩性大起，根本忘了他们的职责。正当他们准备移步去下一个游乐设施继续游玩时，突然它们的眼前晃过一个人影——不，应该说是肉影！

“那不是吉肉吗？”

“是啊，它怎么也在这？”

十油和奇蛋热情地走上前去打招呼。

吉肉看到眼前的好朋友，兴奋地嚷道：“哇！你们怎么在这？”

十油抢着回答：“我们也想知道你怎么在这呢！”

这时，它们不经意地环顾四周，才发现金字塔里的伙伴原来都在这里！

“你们怎么都在这？”大家异口同声地问。

“大家都在这，那金字塔里不就没人工作了吗？”一大方面提高嗓门问道。

一语惊醒梦中人，大家沉默了半晌后，突然全都发出了一声“糟糕——”然后急向出口奔去……

这时，游乐场的一个工作人员拦下了它们。工作人员认为它们偷了东西才跑得那么快。他坚持要搜身验证。

经过长达一小时的搜身，大家终于从游乐场里出来了。大家火急火燎地往远处的食物金字塔奔去。此时，由于食物金字塔里空无一“食”，导致整个地区都在闹饥荒。大家都因为没得吃而瘦得只剩下皮包骨。

食物们正在返回的路上。眼看就要回到金字塔所在的地区，这时，路边一个霓虹灯闪呀闪的游戏中心吸引了它们。它们一时之间忘了要做什么事，全都不约而同地冲入游戏中心，忘我地玩着游戏机。

玩着玩着……大家突然想起自己还有一件正经事要做，于是又大步流星地冲出游戏中心，以最快的速度向着金字塔所在的城镇冲去。

岂知来到边境时，有一堵大墙阻挡了它们的去路。它们使出浑身解数，终于攀上了大墙上方，映入眼帘的是一片惨不忍睹的景象……此时大家才醒悟自己闯下了滔天大祸，于是急急忙忙地往金字塔奔去。

来到金字塔下方，大家正准备爬上去，回归原位。但是因为人们饿得太久了，一见到食物便立马冲了过来。

“救蛋哪！”奇蛋被一个骨瘦嶙峋的人抓住。

其他食物也一样，大家费了九牛二虎之力才从人们的手里挣脱，爬上了金字塔。

因为太过紧张，大家坐反了位置，蔬果在金字塔最上方，而肉类在下方，结果人们立马变得肥胖，走三步，累两步，气喘吁吁。

食物们意识到坐错了位，吉肉连忙和青菜交换位置。说也奇怪，人们立马恢复成了正常的体型及健康状况，纷纷回到了各自的岗位的食物们这才松了一口气。

夜里，食物们从金字塔里看着这个因为它们而差点毁灭的地区，不禁为自己一时的贪玩而感到愧疚，它们签下盟约：不再擅自离开岗位，做好本分，为人们控制好饮食均衡。